

全省近七成企业工资集体协商

省总工会：部分地市已把工资集体协商纳入绩效考核

□据《河南日报》

“今年3月份全省工资集体协商要约活动开展以来，各地坚持不懈推进，目前全省平均要约率达70%，有近七成的企业开展了工资集体协商。”6月12日，省总工会有关负责同志告诉记者。

政府主导、工会组织、各有关

方面联动推进，各地把开展工资集体协商要约活动作为保障民生的重点工作，定目标，严考核。安阳市把要约率和签约率均达到70%、覆盖职工80%作为硬性指标，对各县(市)区、产业工会、直属基层工会进行考核，实行一票否决。新乡市委、市政府明确提出，今年开展工资集体协商的企业要达到

85%、职工工资每年增长不低于10%，并将工资集体协商列入《新乡市民生保障提升工程三年计划》，纳入政府绩效考核目标。驻马店市建立了劳动保障、工会、国资委、工商联、企业联合会等部门分工协作联动制度，使要约行动进展顺利。

按照“生产经营正常和效益较

好的企业，重在建立工资正常增长机制；生产经营比较困难和效益较差的企业，重在建立工资支付保障机制；规模较小的非公有制企业，重在建立工资调整机制”的推进思路，工资集体协商在不同性质和不同经营状况的企业已开始见到实效。洛阳市区域和行业性工资集体合同覆盖率达85%。

有的人死了，他还活着

河南省遗体器官捐献者的名字被刻进纪念碑

□据 新华社电

记者从河南省红十字会获悉，河南省红十字纪念苑日前在新郑市龙湖镇的河南省福寿园落成，全省遗体、器官捐献者的名字会被永久镌刻在纪念碑上。

据介绍，经过家属同意，河南省已经将实施遗体捐献的129

个捐献者名字，永久地镌刻在纪念碑上。未来捐献者的名字也将于每年的清明节前夕被加刻到纪念碑上。

刚刚过完100岁生日的张守先，今年5月21日无疾而终。老人早在1988年就签署了遗体捐献志愿书。按照老人的遗愿，其子张宗孔就父亲遗体捐献事宜联系了河南省红十字会。

“能够在纪念碑上看到父亲的名字，以后我们就可以直接到这里祭拜老人，我们感到特别安慰。”张宗孔说。

据河南省红十字会副会长何传军介绍，截至目前，河南省红十字会报名登记进行遗体、器官捐献的有2145人，已实现遗体捐献

185例。过去，在遗体捐献后，遗体捐献者的亲友往往无处祭拜他们。今后每年清明节，省红十字会都会组织遗体、器官捐献者家属到红十字纪念苑祭奠捐献者，对他们表示敬意。

何传军说，河南省红十字遗体捐献中心设在郑州大学医学院，遗体捐献主要用于医学教学。



郑州举办端午文化节

6月16日，郑州端午文化节在郑东新区的会展中心广场开幕。开幕式上举行了民间文艺表演、传统手工艺展和龙舟竞赛等丰富多彩的活动，很多市民踊跃参与。左图：一个小男孩在挑选香包。右图：几名市民在参与“弘扬端午文化 传承中华文明”万人签名活动。(新华社发)

“曹操口含翡翠珠价值千万”消息不实

曹操高陵文物队：翡翠珠质地未最终确定



任成磊郑重发表声明。

□据 中新网

记者15日从河南安阳曹操高陵挖掘现场获悉，备受关注的曹操高陵出土价值千万的翡翠珠，并未被考古人员证实其价值。

6月12日，位于河南省安阳县西高穴村的曹操高陵重新开挖。曹操高陵文物考古工作者在2009年年底已经确认的曹操墓中，发现一块刻有“常所用长犀盾”字样的石牌以及铁质铠甲片、陶器、漆器等遗物。这座墓中挖掘出的还有龙形

标记陶勺、颗粒状的玉珠、曹操随葬翡翠珠等。

其中，墓中出土的一颗椭圆形、直径2厘米左右、无色透明、质地温润的翡翠珠备受关注，并有媒体报道称其价值上千万元人民币。

15日，河南省文物考古研究所曹操高陵文物队队长任成磊郑重发表声明：其考古工作人员从未说过出土的珠子(翡翠珠)是墓主人的口含物，关于其质地问题，还要请权威部门进一步鉴定。“没有最终

确定其是什么东西，更没有说过价值几千万的话，希望大家不要误传下去”。

任成磊表示，他是受曹操高陵文物队潘队长委托，向媒体澄清一些事实。他说，目前，一号墓和二号墓发掘工作并未结束，考古发掘工作已取得阶段性成果。“之所以这样说，是因为墓室内的出土清理结束，墓葬原貌完整暴露出来，也就是说被盗墓贼盗窃后的原貌暴露出来。许多石牌出土，能够确定墓主人身份的的证据已经有了”。

旅游大巴翻了

事发焦作青龙峡景区，38人入院救治

□据 新华网

记者从河南省修武县委获悉，15日14时前后，在河南省焦作市青龙峡景区内发生一起重大翻车事故。一辆旅游车在从青龙峡景区返回途中翻入山谷，车上共载有42人(包括司机和导游)，其中38人被紧急送往焦作市各大医院进行救治，目前3人重伤。

至记者发稿时，修武县委宣传部副部长秦杰说，目前还没有死亡数字报上来。

事故发生后，当地立即成立了事故处理领导小组，并赶赴现场组织救援，受伤游客被送往焦作市3家医院进行救治。

现已初步查明，这批游客是山东省青岛市某公司的职工，是由旅行社租用旅游车辆来焦作旅游的。事故原因为车辆行驶弯道时，车速过快导致失控冲出路边防护墙。

公款买彩票栽了

禹州某矿业公司一出纳 一审被判刑11年

□据 新浪网

禹州市某矿业公司一个80后出纳，先后侵占单位资金580万元用于购买彩票，结果竹篮打水一场空。6月12日，郭伟被法院一审以职务侵占罪判处有期徒刑11年。

今年28岁的郭伟，周口市人。2007年1月，郭伟被任命为公司的出纳，主要负责公司对银行的存款和承兑汇票等业务。2008年9月的一天，郭伟购买福利彩票，中得奖金40多万元。随后，郭伟将40多万元奖金又投入彩票中，但直到2009年春节，几乎“颗粒无收”。

2009年2月至6月，郭伟利用职务之便，在拆分本公司大额承兑汇票时私自将其中一部分变现存入个人账户或直接将本公司小额承兑汇票私自变卖，侵吞本公司资金共计人民币580万元，用于在郑州、禹州等地的彩票投注站买彩票。

近600万元的资金异常引起了郭伟所在公司领导的注意。2009年6月21日下午，郭伟独自踏上了从郑州开往石家庄的列车，开始了逃亡生活。为了躲避警方追查，郭伟在石家庄没敢住高档宾馆，而是先选了一家小酒店，随后又买了一台笔记本电脑，在网上查询租房信息，并在租住处“潜伏”下来。

潜逃中，痴迷的郭伟依然没有醒悟，时常靠网游来发泄郁闷情绪。网友知道他的经历后劝他自首，但郭伟没有接受。父亲也打电话询问郭伟的近况，敦促他回禹州投案自首，但郭伟痛哭后便挂断电话。发现近600万元巨款被郭伟侵占后，郭伟所在公司当即报案。

2009年8月24日，郭伟被禹州警方刑拘。